
ESTADO DO MARANHÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

GABINETE DO PREFEITO 

LEI ORDINÁRIA Nº 1. 720/2018 

DISPÕE SOBRE A MANUTENÇÃO DO FUNCIONAMENTO 
DO SISTEMA DE REFRIGERAÇÃO NOS FINAIS DE 
SEMANA E FERIADOS DOS BANCOS PÚBLICOS NESTE 
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, FAZ SABER A 
TODOS OS SEUS HABITANTES QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

- APROVOU E EU SANCIONO A SEGUINTE LEI: 

-

Art. 1 º - Fica estabelecida a obrigatoriedade do funcionamento do 
sistema de refrigeração, durante os finais de semana e feriados, de bancos 
públicos deste Município. 

Art. 2º - É vedado o desligamento das centrais de refrigeração 
enquanto perdurarem o horário de funcionamento dos caixas eletrônicos das 
agências financeiras públicas. 

Art. 3° - Havendo a necessidade do desligamento, contrariando o 
disposto no artigo anterior desta lei, a mesma deverá ser devidamente 
motivada, devendo estar de maneira explicita a todos os usuários. 

Art. 4° - Fica a cargo das agencias públicas, todas as medidas cabíveis 
na tentativa de economia de energia, para instalação de dispositivos 
sensoriais. 

Art. 5° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 
as disposições em contrário. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO, 
AOS 06 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2018, 197.0 DA INDEPENDÊNCIA E 
130.0 DA REPÚBLICA. 

FRANCISCO DE ASSIS AN E RAMOS 
PREFEITO MUNICIPA 

Rua Rui Barbosa, 201 - Centro CEP - 65 .901-440 
www.imperatriz.ma.gov.br 
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ORAÇÃO A SANTO EXPE DITO 
Festa 18 de abríl. Comemora-se todo dia 18 . 
Se você está com algum PROBLEMA DE DIFÍCIL SOLU­

ÇÃO e precisa de AJUDA URGENTE, peça esta ajuda a 
Santo Expedito que é o Santo dos Negócios que precisam de 
Pronta Solução e a,ja Invocação Nunca é Tardia. 

ORAÇÃO - Meu Santo Expedito das Causas Justas e 
Urgentes, Socorrei-me nesta Hora de Aflição e Desespero, 
intercedei por mim junto ao Nosso Senhor JESUS CRISTO! 
V6s que sois um Santo Guerreiro, Vós que sois o Santo dos 
Aflitos, Vós que sois o Santo dos Desesperados, Vós que 
sois o Santo das Causas Urgentes, Protegeirne, Ajudaime, 
□ai-me Força, Coragem e Serenidade. Atendei ao meu pedi· 
do: "Fazer o pedido". Ajudai-me a superar estas Horas Oifl­
ceis, protegei-me de todos que possam me prejudicar, Prote­
gei a Minha Família, atendei ao meu pedido com urgência. 
Devolveime a Paz e a Tranqüilidade. Serei gralo pelo resto 
da minha vida e levarei seu nome a todos que têm fé, Muito 
Obrigado, meu Santo Expedito! 

Rezar um Pai Nosso, uma Ave Maria e fazer o Sinal da 
Cruz. 

Em agradecimento, mandei pubficar e distribuí um milhei­
ro desta oração, para propagar os benefícios do grande 
Santo Expedito. Mande você também publicar imediatamen­
te após o pedido. 
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